
千里小学校  猪苗代町教育委員会生涯学習課発行 

 
お問い合わせ：生涯学習課（学びいな内）電話７２－０１８０ ＦＡＸ６２－５３５０ 

                              平成３１年４月１２日 第１号 

 

 

放課後子ども教室とは、放課後や夏休みなどに学校の余裕教室を活用して、子どもたちの

安全な居場所を設け、学校と地域と行政が連携、協力し、様々な体験を通して、豊かな人間

関係を育み、次世代を担う子どもたちの健やかな育成を支援する事業です。全児童を対象に

地域の方の協力を得ながら学びや体験・交流などの機会を提供します。今年度は、町内６小

学校で実施します。 

 

 

【対 象 者】千里小学校の全児童 

【活動時間】授業終了後から１時間３０分程度 

         夏・冬休みは平日の日中２時間程度 

【活動場所】千里小学校の体育館等 

【活動頻度】毎月１回 

【参 加 料】無料 

【募集方法】月毎にお便りを作成し、学校を通じて各児童の家庭に配布して募

集しますので、申込書は学校に設置する連絡ボックスに入れてく

ださい。生涯学習課より申し込みがあった児童へ確認のハガキを

送ります。 

【活動内容】プログラム例 

 

 

 

「放課後子ども教室」を開設します！ 

ニュースポーツに挑戦！！ 新聞ドームを作ろう！ 英語で遊ぼう！ 

昔あそび ハンドベル体験 

※その他、さまざまな 

プログラムを計画します。 
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１学期が始まってまだ間もないですが、学校生活は楽しく過ごしていますか？それぞれに

自分の目標があると思いますが少しずつ努力して行きましょう！！そして体調に気をつけ

て、お友達となかよく元気に過ごしましょう。 

さて、今年度最初の放課後子ども教室は、全学年を対象に『レクリエーションゲーム』を

開催します。参加を希望する児童は、別添申込書を５月 7 日（火）まで校長室前の連絡ボ

ックスにいれてください。 

※長い休みに入りますので、忘れないうちに早めにいれてくださいね！！ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月の放課後子ども教室開催のお知らせ 

 
レクリエーションゲームに 

○ちゃれんじして きみの あらたな 

○さいのうの 

○とびらを ひらこう！！ 

 

○かんたんなじゃんけんゲームや、体と頭を使ってレクリエーションゲームをするよ。 

○全学年の交流を深めよう 

 

●日 時：５月 13 日（月）  

午後３時～午後４時２0分 

●会 場：千里小学校 体育館 

●対 象：全学年の参加を希望する児童 

●参加料：なし 

●持ち物：あせふきタオル・上ばき 

（上ばきについては、教室終了後に下駄箱に戻して帰るようになります）。 

 

※申込み締め切り後、参加希望者には自宅に葉書を送付いたします。 

 

 



千里小学校  猪苗代町教育委員会生涯学習課発行 

 
お問い合わせ：生涯学習課（学びいな内）電話７２－０１８０ ＦＡＸ６２－５３５０ 
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楽しみに準備をしてきた運動会、みなさん思いっきり参加することが出来ましたか。大き

なイベントが終わると体調をくずしやすくなりますので、体調管理に気をつけてください。 

さて、６月の放課後子ども教室は、１～３年生を対象に「あらっふしぎ！？」かがくのト

ビラを開こう！！を開催します。参加を希望する児童は、別添申込書を６月１８日（火）ま

で校長室前の連絡ボックスにいれてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月の放課後子ども教室のようす 

 

５月１３日（月）に第１回の放課後子ども教室を開催しました。 

国立磐梯青少年の家の金田先生・湯田先生が来てくださり、たのしい遊びを教えていただきました。 

身近なものを使って遊び、各学年の交流を深めました。また、上級生が下級生に優しく声をかけて

くれていました。みんな仲良しで終始えがおで時間いっぱい楽しみました。 

 

 

 

 

６月の放課後子ども教室開催のご案内 

「あらっふしぎ！？」かがくのトビラを開こう！！ 

●日 時：６月２４日（月） 

     午後２時１０分～午後３時３０分 

●会 場：千里小学校 体育館 

●対 象：１～３年生の参加を希望する児童 

●内 容：身近なものを使って、科学の実験をするよ。 

     ふ・し・ぎ・なことがいっぱいです！！ 

●持ち物：なし  

●参加料：なし 

★活動指導員★～渡辺清見先生です。 

河東町在住で元会津工業高校教師。「科学びっくり体験教室」 

主宰６年目、各地で科学のおもしろさを広めています。 
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もうすぐ楽しい夏休みですね。夏休みの計画はもう立てましたか？自然の中で思いっきり

遊んで暑さに負けない元気な体を作りましょう。 

さて、7 月の放課後子ども教室は、１～６年生を対象に「迫力満点！新聞ドームをつくる

よ！」を開催します。参加を希望する児童は、別添申込書を７月１１日（木）まで校長室前

の連絡ボックスにいれてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

６月の放課後子ども教室のようす 

 

６月２４日（月）に１～３年生を対象に放課後子ども教室を開催しました。 

河東町在住の元会津工業高校教諭の渡辺清見先生が、今までに作成した不思議物を沢山持って

来てくれました。その中でも、「渦巻きグルグル」は、集中して模様をみた後はビックリ手のひ

らが…。また空気砲で的を当てるなどの、不思議な科学の世界を体験することができました。 

 

 

 

 

 

７月の放課後子ども教室開催のご案内 

「迫力満点！新聞ドームをつくるよ！」 

新聞紙をつかって、巨大ドームをつくるよ！ 

 

●日 時：７月１９日（金） 

     午後１時３０分～午後３時４５分 

●会 場：千里小学校 体育館 

●対 象：１～６年生の参加を希望する児童 

●持ち物：なし ●参加料：なし 

※当日は三校時で下校になります。児童クラブに

登録していない児童は、一度帰宅してからの参加

になります。徒歩か保護者の方の送迎可能な児童

のみの参加になります。（自転車は禁止です。） 
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暑い夏から秋へバトンタッチする９月。秋の気配が感じられ、朝晩過ごしやすくなりまし

たが、夏の疲れはでていませんか？体調をくずさないように気をつけましょう。 

さて、９月の放課後子ども教室は、１～６年生を対象に「ZUMBA(ズンバ)＆フィットネ

スボールにチャレンジ！！」を開催します。参加を希望する児童は、別添申込書を９月１０

日（火）まで校長室前の連絡ボックスにいれてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

７月の放課後子ども教室のようす 

 

７月１９日（金）に１～６年生を対象に「迫力満点！新聞ドームをつくるよ！」を開催しまし

た。４班に分かれて協力しながら、新聞紙をつなぎあわせました。扇風機で風を送り、ふくらま

せたドームの中に全員一緒に入って完成を喜びました。ドームの中は、ゆらゆらゆれている感覚

になりました。最後にドームの中から飛び出して、新聞紙をちぎって後片付けを行いました。 

 

 

 

 

 

 

９月の放課後子ども教室開催のご案内 

♪ZUMBA（ズンバ）＆フィットネスボールにチャレンジ！！」 

 楽しいリズムにのせて体を動かそう！！フィットネスボールで運動するよ！！ 

●日 時：９月１７日（火）         

     午後３時００分～午後４時２０分  

●会 場：千里小学校 体育館        

●対 象：１～６年生の参加を希望する児童  

●持ち物：汗ふきタオル ●参加料：なし    

●活動員：猪苗代町スポーツ推進委員    

  

「ＺＵＭＢＡ（ズンバ）」とは、世界の音楽に合わせて楽しく体を動かすフィットネスダ

ンスです。体感（リズムにのって）体を動かそう！！ 
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「スポーツの秋」の由来を知っていますか？秋は体を動かすのに最適な気温で、天候の良

い日が多いことからスポーツに適しています。また、１９６４年の東京オリンピックの開会

式が１０月１０日に行われたのをきっかけに１０月１０日を中心としてスポーツを楽しむ

ようになり「スポーツの秋」が広まったという説があります。 

さて、１０月の放課後子ども教室は、２回開催します。参加を希望する児童は、別添申込

書を９月２４日（火）まで校長室前の連絡ボックスにいれてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※今年度の放課後子ども教室は１０月で終わりとなります。後日、アンケート調査を実施い

たしますので、ご協力お願いたします。 

 ご参加いただいたみなさんと楽しい時間を過ごすことができました。ありがとうございま

した。 

 

１０月の放課後子ども教室開催のご案内 

① トップランナーをめざせ！！   ②できるかな！？バルーンアート 

基礎体力をつけパワーアップしよう！  にチャレンジ！！  

                      かんたんな犬やお花をつくるよ！！ 

●日 時：１０月４日（金）        ●日 時：１０月１５日（火）         

     １４時３０分～１５時４５分        １４時５０分～１６時１０分 

●会 場：千里小学校 体育館       ●会 場：千里小学校 体育館  

●対 象：１～６年生の参加を希望する児童 ●対 象：１・２年生の参加を希望する児童 

●服 装：運動できる服装         ●持ち物：なし 

●持ち物：水筒・汗ふきタオル       ●参加料：なし 

●参加料：なし              ●指導員：徳江生花店 

●指導員：菅井 明人先生    

 

      

  

 

 

 

 

 

 

 

●参加料：なし 

●活動員：菅井 明人先生    

 

 

 

●日 時：１０月４日（火）       
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今年は、いよいよ日本で「東京オリンピック・パラリンピック」が開催されます。３月に

は、猪苗代町でも聖火がリレーされますので、みんなで応援しましょう！！ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

１０月の放課後子ども教室のようす 

 

１０月４日に①トップランナーをめざせ！を行い

ました。菅井明人先生のご指導により、基本のトレー

ニングを教えて頂きました。たくさんの汗をかき楽し

く元気に参加していました。 

 

 

 

 

 

5/3 レクリエーションゲーム 

１０月１５日に②できるかな！？バルーンアートにチ

ャレンジ！を行いました。町内の徳江生花店の方々にハ

チ・お花作りを教えて頂きました。帰りにはハロウィン

風船のおみやげを頂いて終了となりました。 

 

7/19 迫力満点！新聞ドームをつくるよ！ 

6/24 かがくのトビラを開こう！！ 9/17 ズンバ＆フィットネスボール 

令和元年度の千里小学校放課後子ども教室は全６回開催しました。みなさんと楽しい時間

を過ごすことができました。ありがとうございました。 
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